

Тур «День всех влюблённых в Северной столице», 2 дня

Продолжительность: 2 дня

Место начала тура: Санкт-Петербург

Места показа: Россия, Северо-Западный федеральный округ, Санкт-Петербург, Санкт-Петербург, Петергоф, Государственный музей-заповедник Петергоф, Музей Фаберже

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от По запросу	
В стоимость тура включено проживание, завтраки, экскурсионное и ежедневное транспортное обслуживание по программе, билеты в музеи по программе, сопровождение гида.	В стоимость тура не включено Билеты до Санкт-Петербурга, обеды и ужины
Дополнительные услуги • Посещение Океанариума - 800 RUB	

Описание тура

Романтическое путешествие в Петербург, чтобы влюбиться в него и провести время с тем, кто вам дорог. Вас ждёт встреча с зимним городом, в музеях которого вы найдёте настоящие шедевры – Янтарную комнату в Екатерининском дворце Царского села, знаменитые пасхальные яйца Фаберже в одноимённом музее, а также гастрономический сюрприз. Залы Эрмитажа часто становятся местом для романтических встреч петербуржцев, а подъём на крышу – не только настоящее приключение, но и повод для отличной фотосессии. Пусть этот День всех влюблённых станет для вас незабываемым благодаря новым и приятным впечатлениям.

Программа тура

**День 1. Автобусная экскурсия «Дворцы Петербурга и их владельцы» - Экскурсия в Музей Фаберже
Прибытие в Санкт-Петербург.**

Самостоятельный заезд в гостиницу или заказ индивидуального трансфера за доп. плату.

10:10 Встреча на Ладужском вокзале у информационного табло (**по предварительной заявке**). Групповой трансфер в отель, бесплатно.

11:00 Встреча на Московском вокзале у памятника Петру I (**по предварительной заявке**). Групповой трансфер в отель, бесплатно.

Время ориентировочное, уточнять перед заездом.

12:00 Встреча с гидом в холле гостиницы «Азимут»

12:30 Встреча с гидом в холле гостиницы «Москва», в том числе для гостей из отеля «Крафт Невский СПА».

13:00 Встреча на Московском вокзале у памятника Петру I (**по предварительной заявке**). Групповой трансфер только на программу, бесплатно.

13:15 Встреча с гидом в холле гостиницы «Октябрьская» (Лиговский пр., 10), в том числе – гости из отелей «Бест Вестерн», «Новотель», «Эмеральд», «Санкт-Петербург»

13:30 Встреча туристов на пл. Искусств у памятника А. С. Пушкину для гостей из отеля «Катарина Арт»

Автобусная экскурсия «Дворцы Петербурга и их владельцы». Иногда кажется, что все здания в нашем городе – это дворцы. Конечно, это только видимость, но в Петербурге их действительно много. А ведь не бывает дворца без живописи, скульптуры, без балов, музыки, уютного сада или парка. Именно такая атмосфера окружает хозяев дворцов, которым и посвящена эта экскурсия.

15:30 Экскурсия в Шуваловский дворец – великолепный музей ювелирного искусства Фаберже. За скромными фасадами Шуваловского дворца скрываются бережно отреставрированные интерьеры и настоящие чудеса ювелирного искусства. Музей обладает не имеющим аналогов собранием русского ювелирного и декоративно-прикладного искусств XIX-XX вв. Наиболее ценные и известные предметы в коллекции музея – 9 императорских пасхальных яиц, созданных фирмой Карла Густава Фаберже.

В завершение экскурсии вас ждёт небольшой гастрономический сюрприз – **фирменный десерт «Яйцо Фаберже»**, который готовят только здесь.

18:30 Окончание программы в центре города. Самостоятельное возвращение в гостиницу.

День 2. Автобусная экскурсия «По старой Петергофской дороге» - Экскурсия по Большому Петергофскому дворцу

Завтрак.

Время ориентировочное, уточнять перед заездом.

10:30 Встреча туристов на пл. Искусств у памятника А. С. Пушкину для гостей из отеля «Катарина Арт»

10:45 Встреча с гидом в холле гостиницы «**Октябрьская**» (Лиговский пр., 10), в том числе – гости из отелей «**Бест Вестерн**», «**Новотель**», «**Эмеральд**», «**Санкт-Петербург**»

11:00 Встреча с гидом в холле гостиницы «**Москва**», в том числе – гости из отеля «**Кравт Невский СПА**».

11:30 Встреча с гидом в холле гостиницы «**Азимут**»

Автобусная экскурсия «По старой Петергофской дороге». Петергофская дорога – уникальный комплекс, почти ровесник Петербурга, объединяющий императорские резиденции и частные усадьбы, сады и парки, расположившиеся на берегу Финского залива.

13:00 Экскурсия по Большому Петергофскому дворцу – величественному и изысканному. Его богато украшенные интерьеры наполнены многочисленными произведениями искусства и рассказывают о жизни российских правителей.

17:00 Окончание программы в центре города. Самостоятельное возвращение в гостиницу.

Дополнительно: посещение Океанариума, где в 19:00 проходит шоу с акулами. Вас ждёт современный музей живой морской природы, где можно совершить настоящее кругосветное путешествие, побывать в гостях у акул и тюленей, окунуться в сказочный мир кораллового и познакомиться с его экзотическими обитателями. **(800 руб. взр., 600 руб. шк., ст., 400 руб. пенс.)**

Варианты размещения

Катарина Арт Отель

Октябрьская

Москва

Азимут

Места сбора группы

Санкт-Петербург

Октябрьская (Лиговский пр., 10)

Санкт-Петербург

Площадь Островского